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1 El Apéndice de la versión taquigráfica digital incluye la convocatoria a sesión preparatoria. La 
documentación completa contenida en el Apéndice figura en el Diario de Sesiones. 
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–En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 12:10 del jueves 
24 de febrero de 2022: 

 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Buenos días a todos y a todas.  

Con la presencia de 41 señores senadores y senadoras –42; ahora 43– 
se da por iniciada la sesión preparatoria del día de la fecha. 

 
1. Izamiento de la bandera nacional. Himno Nacional Argentino 
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Invito al senador Daniel Bensusán, 
de La Pampa, a izar el pabellón nacional y al resto a ponernos de pie para 
entonar las estrofas del Himno Nacional Argentino. 

–Así se hace. (Aplausos.) 
 
2. Juramento del señor senador electo José María Torello 
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- En cumplimiento del artículo 10 del 
reglamento, invito a ingresar al recinto al senador electo por la provincia de 
Buenos Aires, José María Torello, para prestar el juramento de práctica. 
Sr. Senador electo Torello.- Buenos días. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Buen día. 
 Senador electo por la provincia de Buenos Aires, José María Torello: 
¿juráis a la Patria, por Dios, desempeñar debidamente el cargo de senador que 
ella os ha confiado para el Congreso Legislativo Federal de la Nación Argentina, 
y obrar en todo de conformidad con lo que prescribe la Constitución Nacional? 
Sr. Senador electo Torello.- ¡Sí, juro! 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Si así no lo hiciereis, Dios y la Patria 
os lo demanden. (Aplausos.) 
 
3. Convocatoria  
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Se incorpora el decreto de 
Presidencia convocando a esta sesión.2  

Discúlpenme por no haberlo anunciado antes del juramento del senador.  
Continuamos.  

 
4. Fijación de días y hora de sesión  
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- En razón del artículo 1° del 
Reglamento de la Cámara, corresponde fijar día y hora de las sesiones. 

Tiene la palabra senador Mayans.  
Sr. Mayans.- Presidenta, muchas gracias. 
 ¿Cómo está? ¿Cómo amaneció? ¿Bien? 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Bien. 
Sr. Mayans.- Bueno, eso es importante. 
 Para proponer como días y hora de sesión los miércoles y jueves a las 14 
horas, como siempre. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Bien, señor senador. 

                                            
2 Ver el Apéndice 
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 Sometemos al pleno la propuesta, a mano alzada. 
–Se practica la votación a mano alzada. 

Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Resulta aprobado. 
Quedan fijados, entonces, los días miércoles y jueves a las 14 horas como 

días de sesiones ordinarias. 
 
5. Autorización de giro de Asuntos Entrados  
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Procedemos a considerar, si el 
cuerpo está de acuerdo, a los efectos de agilizar el trámite parlamentario, la 
autorización a la Presidencia para aprobar los giros de Asuntos Entrados a las 
distintas comisiones.  
 Si están de acuerdo, se procede a la votación a mano alzada.   

–Se practica la votación a mano alzada. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Resulta aprobado. 
 
6. Designación y juramento de autoridades 
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- De conformidad a lo establecido en 
el artículo 58 de la Constitución Nacional, y del reglamento, corresponde ahora 
la elección o ratificación de las autoridades de la Cámara. 
 Tiene la palabra el senador Mayans. 
Sr. Mayans.- Sí, señora presidenta. 
 Nosotros proponemos por nuestro bloque la ratificación, como presidente 
provisional del Senado, a la senadora Claudia Ledesma Abdala de Zamora; y, 
como vicepresidente 1°, al senador Maurice Closs.  

Gracias, presidenta. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Tiene la palabra la senadora 
Fernández Sagasti. 
Sra. Fernández Sagasti.- Gracias, señora presidenta. 
 Desde nuestro bloque vamos a ratificar las autoridades: a nuestro 
secretario parlamentario, el doctor Marcelo Fuentes; a nuestra secretaria 
administrativa, la licenciada María Luz “Luchy” Alonso; a nuestro prosecretario 
administrativo, el doctor Mariano Cabral; y a nuestro prosecretario de 
coordinación operativa, Diego Bermúdez. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Muy bien. 
 Tiene la palabra el senador Cornejo.  
Sr. Cornejo.- Muchas gracias, señora presidenta. 
 Es para proponer como vicepresidenta de esta Cámara a la senadora por 
Santa Fe, Carolina Losada; y como prosecretario parlamentario a Juan Pedro 
Tunessi.  
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Está proponiendo la ratificación… 
Sr. Cornejo.- La ratificación. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Porque lo de la senadora Losada 
es elección, pero esto es ratificación. ¿Es así? 
Sr. Cornejo.- Así es. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Bien, gracias. 
 Se olvidó de la vicepresidenta 2°, me apunta su prosecretario 
parlamentario. Hay que decirlo, sí.  
Sr. Cornejo.- Y la ratificación de la vice 2°, Guadalupe Tagliaferri. 
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Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- La vicepresidenta 2°…  
Sr. Cornejo.- Sí. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Bien. 
 Escuchadas las palabras del señor presidente y de la señora 
vicepresidenta del bloque del Frente de Todos, y del señor presidente del bloque, 
del interbloque… ¿cómo es? 
Sr. Cornejo.- Interbloque. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Del presidente del interbloque de 
Juntos por el Cambio, sometemos a consideración, a mano alzada, las 
autoridades propuestas.  

–Se practica la votación a mano alzada. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Resultan ratificadas. 
 A continuación, vamos a proceder a tomarle el juramento de práctica a la 
señora vicepresidenta propuesta, senadora Losada. 

Senadora por la provincia de Santa Fe, Carolina Losada: ¿juráis a la Patria 
desempeñar debidamente el cargo de vicepresidenta del Honorable Senado de 
la Nación que os ha sido confiado, y obrar en todo de conformidad con lo que 
prescribe la Constitución Nacional? 
Sra. Losada.- ¡Sí, juro! 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Bien. 

Si así no lo hiciereis, la Patria os lo demande. (Aplausos.) 
 Conforme al artículo 4° del Reglamento de la Cámara y a los efectos de 
agilizar el trámite pertinente, obviamos el juramento de las autoridades 
ratificadas, que ya lo habían prestado oportunamente en la sesión preparatoria 
del año anterior. 
 No habiendo más motivos, queda levantada la sesión preparatoria. 

Muchas gracias a todos y a todas. 
–Son las 12:21. 

 
 
 

Pablo A. Volpe 
DIRECTOR DE TAQUÍGRAFOS 

 
 
 
7. Apéndice 
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CONVOCATORIA A SESIÓN PREPARATORIA 
 

 


